

Несомненно, раскраски оказывают большое влияние на развитие детей. Ребята с удовольствием выбирают раскраску, которая им понравилась и садятся за работу (в детском саду или дома). В раскрасках малыш встречает различные новые предметы и формы. Также раскраски помогают в изучении цветов и переносу свойств объектов, которые малыш видит в реальном мире (желтое солнце, зеленую траву), на бумагу. Конечно же, раскраски способствуют развитию мелкой моторики, усидчивости и терпения. В процессе раскрашивания малыши учатся контролировать движения своей руки, стараясь не заходить за края фигуры. К тому же, правильно держа в руке фломастер или карандаш, малыш готовит

свою руку к письму.







«Лучшая игрушка для дитяти та, которую он может заставить изменяться самым разнообразным образом», - сказал отечественный педагог К. Д. Ушинский. Я согласна с этим высказыванием. Для развития ребёнка нужны именно такие игрушки, и конструктор как раз одна из таких. Игры с ним очень полезны для развития мелкой моторики, ориентировки в пространстве, развития речи и даже уверенности в своих силах.





Ребёнок, играя с конструктором, проводит время с пользой, сравнивает детали, примеряет, соединяет, разъединяет. В таких играх развиваются:

воображение, творчество, мышление, внимание, усидчивость.







Дети с раннего детства начинают играть в настольные игры.

В нашей группе детского сада имеется большое разнообразие игр.

Настольные игры являются источником получения знаний,
развивают кругозор, внимание, память детей. Играя, дети

выполняют правила, тренируют волю.







Мы спешим. В урочный час
Добрый дом встречает нас.

Здесь любимые игрушки,

Здесь друзья и здесь подружки.
Я иду, я иду, Брата младшего веду,

Раздеваюсь на ходу —

Много дел у нас в саду!







Шнуровка - это эффективное, развивающее пособие для формирования четких движений рук у ребенка. Кроме того, игра поможет ребенку овладеть пространственным ориентированием, освоить такие категории, как «вверху» - «внизу», «справа» - «слева». Благодаря этой игре, у малышей будут развиваться глазомер, совершенствоваться творческие способности, формироваться навыки усидчивости, произвольного внимания, готовности руки к письму. Используя разноцветные шнурки, можно закрепить знания о цветовой гамме.

Информацию подготовила:
воспитатель группы «Василек»,
МАДОУ д/с 162 к. 3,
Яровая Юлия Юрьевна
Февраль, 2023 год





